The Barker College Amendment Ordinance 2004

No 18, 2004

Long Title

An Ordinance to amend the Barker College Ordinance 1978 for the purposes of amending the membership of the Barker College Council.

Preamble

- A. The Council of Barker College was constituted by the Baker College Ordinance of 1919 and was incorporated pursuant to the provisions of the Anglican Church of Australia (Bodies Corporate) Act 1938.
- B. The Constitution of the Council of Barker College is set out in the Barker College Ordinance 1978 (the "Principal Ordinance").
- C. In clause 4(b) of the Principal Ordinance it is provided that 5 of the members of the Council shall be clergymen of the Anglican Church of Australia.
- D. It is expedient to amend the definition of clergymen contained in clause 4(b) of the Principal Ordinance as set out in this ordinance.

The Standing Committee of the Synod of the Diocese of Sydney Ordains as follows.

1 Name

This Ordinance is the Barker College Amendment Ordinance 2004.

2. Amendment

The Principal Ordinance is hereby amended by deleting in clause 4(b) the word "clergymen" and inserted in its place the word "clergy".

I Certify that the Ordinance as printed is in accordance with the Ordinance as reported.

P G KELL Chairman of Committees

I Certify that this Ordinance was passed by the Standing Committee of the Synod of the Diocese of Sydney on 28 June 2004.

M A PAYNE Secretary

I Assent to this Ordinance.

PETER F JENSEN Archbishop of Sydney 6/7/2004